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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 4ª Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo do Ano de 2023 da 17ª Legislatura. Mesa 
Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente - Charlys Soares Gomes. 1 º 
Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. 
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro do ano de 2023, as 19:00hs, nesta cidade de 
Apuiarés, realizou-se a 3ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a Presidência do 
Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º 
secretário. O Presidente abriu os trabalhos verificando a existência de quórum legal, solicitou a 
leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada 
por unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente abriu a hora do Expediente que contou com 
a leitura das seguintes matérias: Projeto de Indicação nº 002/2023 de autoria do vereador Manuel 
Freitas Sousa, que dispõe sobre a concessão de revisão dos vencimentos dos servidores públicos 
engenheiros agrônomos da prefeitura municipal de Apuiarés e dá outras providencias. As matérias 
foram encaminhadas às comissões. Requerimento Nº 005/2023 de autoria da Vereadora Gilmária 
Alves, encaminhado para discussão e votação na Ordem do Dia. Em seguida o presidente usa a 
palavra e parabeniza a todos presentes desejando boas-vindas. Em seguida faculta a palavra aos 
vereadores e vereadoras, e a vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva usa a palavra 
cumprimenta todos presentes e fala sobre o dia de hoje 24 de fevereiro dia que se comemora o 
direito da mulher votar, foi uma luta de muito tempo que essas mulheres buscaram seus direitos, a 
mesma diz ter orgulho como mulher e política porque a primeira mulher eleita a Deputada estadual 
no Ceará foi a Dona Zélia Mota irmã do Deputado Gomes da Silva tia do ex. prefeito Roberto. 
Finaliza suas palavras dizendo que a sensibilidade no meio político é muito importante. O vereador 
Arimateia cumprimenta todos presentes e a todos os idosos no nome da pessoa da dona Marilene 
que também abrilhantam a casa do povo. Também parabeniza as mulheres pela conquista do voto e 
deseja que a cada dia possam conquistar muito mais. Em seguida traz uma demanda pedindo a 
Assistente Social do nosso Município que possa ver a questão do CRAS Rural no Distrito de Vila 
Soares, o mesmo diz que antes da pandemia era feito alguns serviços lá mais depois da pandemia 
ainda não retomou e que é muito importante tanto os idosos como para os jovens. Em seguida 
agradece a gestão pela limpeza da Escola de Vila Soares como também a Creche. A vereadora 
Gilmária usa a palavra cumprimentando a todos e desejando boas vindas, em seguida registra a data 
de hoje 24 de fevereiro que se comemora uma conquista muito importante que é do voto feminino. 
Em seguida deixa o convite pra toda população pra feira da Agricultura Familiar que será amanhã. 
O Presidente usa a palavra e traz uma reivindicação aos colegas vereadores da base da Prefeita 
sobre um requerimento de sua autoria para construção de um bueiro na Rua Julião Pinto que ainda 
se encontra do mesmo jeito e diz que é de bastante importância para os moradores daquela rua. Em 
seguida o vereador Mareio cumprimenta todos e todas nesta câmara, e reforça da importância do dia 
de hoje 24 de fevereiro a conquista do voto feminino que foi um direito conquistado através de 
muita luta e que consigam ampliar seu espaço na política cada vez mais. Também reforça o convite 
pra feira que haverá mais uma edição amanhã. O vereador José Aurino usa a palavra cumprimenta 
todos e também parabeniza as mulheres pela conquista e luta do voto feminino. O mesmo também 
convida toda população para a feira da Agricultura Familiar que será amanhã. A vereadora Monica 
usa a palavra cumprimenta todos e dá boas-vindas a todos jovens aqui presentes em nome do 
Maestro Cleomar, também saúda a Irmã Marilene que está aqui presente. Em seguida parabeniza 
todas as mulheres pela conquista do voto feminino que se comemora hoje 24 de fevereiro. O 
vereador Charlys cumprimenta todos e registra esse momento do dia que se comemora o direito do 
voto feminino e mais e mais seja conquistado. Parabeniza o plenário por esta cheio. Fala também 
que foi pedido mais uma vez o caminhão do cidadão pro nosso município. O vereador José 
Mauricio cumprimenta todos e fala da importância da luta e conquista das mulheres que 
conquistaram seus espaços e deixa os parabéns a cada uma delas. Dando prosseguimento a sessão, o 
Presidente deu início a Ordem do Dia com as seguintes matérias: Requerimentos Nº 005/2023 de 
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autoria da Vereadora Gilmária Alves, solicitando reforma do prédio da Unidade de Educação 
Infantil da comunidade de Pé do Serrote. Após as discussões e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Indicação Nº 001/2023 de autoria do vereador Mareio Ralfe, que dispõe 
sobre a criação do Conselho Municipal de direitos da população LGBTQIA+, e dá outras 
providências. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Nº 002/2023 de autoria do Poder Executivo que concede reajuste ao 
salário base dos profissionais do magistério da rede pública municipal de educação de Apuiarés e dá 
outras providências. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação e da Comissão de 
Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Constou em segunda discussão e 
votação as seguintes matérias: Projeto de Lei Nº 003/2023 de autoria da vereadora Gilmária Alves, 
que dispõe sobre a instituição da Semana do Idoso no âmbito do Município de Apuiarés e dá outras 
providências. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 004/2023 de autoria da vereadora Cristina Aguiar, que reconhece 
como patrimônio cultural de natureza imaterial do município de Apuiarés a banda de música "JOSÉ 
ERIV ALDO ALVES DA COSTA" e dá outras providências. Com parecer favorável da Comissão 
de Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, a 
presidência declarou encerrada a Sessão e o 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa, mandou 
lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes à Sessão. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro do 
ano de 2023. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 


